

金陵国际家居提前引爆五一市场

从这个双休日起,凭2007年6月之后的一手房购房合同,即可领取1500元现金充值卡

近日,金陵国际家居放出消息,他们将在这个双休日推出全年仅有的一次重磅优惠,提前引爆五一市场。据记者了解,这个重磅优惠的内容是:凭借2007年6月之后的一手房购房合同,即可在金陵国际家居领取1500元现金充值卡。对于老百姓来说,这究竟是裹着糖衣的炮弹,还是实实在在的让利呢?记者为此展开了调查——



金陵国际家居提前引爆五一市场

无门槛

凭合同送1500元现金卡

金陵国际家居企划部的负责人徐先生首先解释了现金卡优惠的具体内容:消费者凭借2007年6月之后的一手房购房合同,即可来金陵国际家居总服务台领取1500元现金充值卡,直接购材使用,不找零、不兑现。据了解,这是金陵国际家居第一次推出优惠力度这么大的活动。

为什么金陵国际家居一口咬定送现金充值卡的优惠是千载难逢的好机会呢?现金充值卡究竟与以往的优惠活动有何不同呢?徐先生说:“这是一项不设门槛、实实在在的优惠,1500元的现金充值卡完全就等同于1500元现金。”

举例来说,消费者熟悉的“满多少送多少”或是各类抵用券,均

有一定的门槛限制,购买产品必须达到一定金额,才可以使用相应比例的券或是卡。“有的商场一开口就送5000元现金券,可是必须消费满1000元才能使用100元的券,想想看,你要买多少个1000元,才能把送的5000元券给用完呢?”

徐先生说,消费者如今也都很理性,不会盲目就钻进促销的套子里,金陵国际家居也是想用一次实在的促销,让消费者满意,也为商场的商户创下好效益。

不得了

通用券全场无敌购建材

徐先生向记者详细介绍了这1500元现金卡的使用办法。“1500元包含300元全场通用券和1200元分类券。通用券是全场都可使用的,持卡至参加活动商户

消费时,在最终成交价基础上直接抵用300元现金,无任何限制条件。即使,您仅仅购买了价格500元的一个面盆龙头,就可以抵用300元,但这300元必须一次用完,如果没用完,余额作废。”不过,无论是陶瓷、卫浴,还是橱柜、地板,一个家庭的使用量是很难低于300元的,你大可不必为了浪费这300元通用券而担忧。

另外的1200元分类券分成6份,每份200元,是金陵国际家居专门针对陶瓷、卫浴、橱柜、地板、灯饰和布艺等6类产品设置的,这也是消费者在装修时必须购买的基础产品。徐先生介绍,除了这6类基础材料,金陵国际家居还为移门、壁纸、五金这3类产品亮起了绿灯,将它们也纳入了现金卡的优惠之列。这样,消费者可以享受到的实惠力度就大大加强了!

百家惠

旗舰品牌打造旗舰盛会

金陵国际家居的前身是在南京享有盛誉的金陵装饰城,新生后的她是目前南京市场上最高档的建材卖场,汇聚了163家国际顶级品牌和国内外经典畅销品牌的旗舰形象总店。

从本周起,金陵国际家居将携手百个旗舰品牌共同打造一场百家旗舰盛会,为广大消费者奉上绝无仅有的优惠活动和不可多得的潮流产品。首先,威乃达橱柜、美标卫浴、罗丹陶瓷、九月壁纸和史丹利移门将非常难得放下身段,联手奉献5大专场精彩活动。另外,拉丘娜橱柜、爱格地板、乐家卫浴、贝朗卫浴、法恩莎卫浴、罗马里奥瓷砖、长谷陶瓷、斯米克陶瓷、欧神诺陶瓷、圣象地板、大自然地板、李洋地板、戴胜木门、奥特斯汀灯饰、金利名品灯饰、东方邦太橱柜、豪森橱柜等品牌也将同时推出一系列的优惠活动,共同回馈广大消费者。

设计宴

千名设计师一起摆沙龙

正是有了这些超级旗舰品牌形象店、概念店,金陵国际家居不仅成为众多高端消费者家装购材的首选之地,更被南京众多大牌家装公司、知名独立工作室的首席设计师们称为“设计师灵感发源地”。“徜徉在这些店内,欣赏最时

尚最潮流的家居用品,立刻会让人浮想联翩,心情畅快。不断涌现出一幅幅最完美的家居图画。”一位设计师对笔者说。

据了解,金陵国际家居专设设计师VIP室,汇集了200余位首席高端设计师,定期邀请南京知名装饰公司的精英设计师来举办各种设计活动及家装讲堂。本周开始,设计师沙龙将长期开设周六“设计师沙龙课堂”,邀请南京知名装饰公司的精英设计师来举办各种设计活动,本周邀请到科宝博洛尼室内首席设计师汪龙以及中恒联合事务所设计总监汪云鹏两位业内大腕,为南京消费者进行新古典、现代中式的家居风格解析。

5月22~23日,更有千名设计师盛筵沙龙,专场设计师对话,免费提供专业设计咨询服务,参与即可赢5000元“设计基金”。

»特别提醒

2010金陵国际家居百家旗舰盛会

时间:4月24日~5月9日

地点:金陵国际家居(建邺万达广场北楼)

»活动链接

凭借2007年6月之后的一手房购房合同,即可来金陵国际家居总服务台领取1500元现金充值卡,直接购材使用,不找零、不兑现。

快报记者童婷婷

金陵国际家居

JINLING INTERNATIONAL HOME DECO

百家旗舰
金陵盛开·独享

活动之一

二重喜

九月壁纸

十周年店庆
成功升级为**九月天软体家居**

**九月墙纸全面升级为九月软体家居,
墙纸、窗帘、沙发、床品、饰品全
系列产品优惠促销中。。。**

2010.4.24~25
金陵国际家居5楼

- 厂家联合让利,6款墙纸历史性低价感恩金陵业主。原价388元/卷,现价180元/卷
- 法国IDCO系列7折优惠。
- 活动期间现场下定金,送800元现金抵用券,可消费窗帘、沙发、床品、饰品。
- 签单就送好礼
- 征集南京十套别墅样板房,享受VIP特别特惠和顶级服务。

专业设计、安装、全程管家顾问
咨询、预约报名热线: 86426509
13390905307

网址: <http://www.jiuyuebz.cn>